

23 октября 2013 года в районе Ясенево, по указке исполняющих обязанности главы управы Карацева и руководителя ГКУ ИС Липатовой, совершено гнуснейшее действие - был снесен гараж ветерана Великой Отечественной войны, инвалида 1-ой группы. Ветерана никто не известил.

Пока он на даче, дельце надо было срочно провернуть, его не дожидаясь. Этот тент никому не мешал с 2002г., стоял себе на автомобильной площадке на автостоянке между домами 16-1 и 12-3 по Новоясеневскому проспекту. Все, включая и.о. главы управы, РЭП «Стройград» и даже узбеков-дворников знали, что этот тент принадлежит ветерану ВОВ. Но нашлись некие женщины из дома 12-1 по Новоясеневскому просп., не имеющие никакого отношения к автомобильной стоянке у других домов, которым этот тент внезапно стал мешать жить.

Карацев Алан Олегович - явно не защитник ветеранов, ну не ценит он пролитой за его жизнь крови, поэтому и победы у него такие же, как у этих милых женщин, мелкие и дурно пахнущие. А госпожа Липатова из ГКУ ИС даже лично явиться постеснялась, исподтишка прислала подчиненного Цурцумия. Правда стойка его ветеранам что-то напомнила из прошлого, но автомата не было. И.о. главы управы Карацев А.О. послал своего сотрудника Родина (символичная такая фамилия, слава богу не в честь той Родины за которую жизнь клали). Посмотрите, какое напряженное ожидание на лице этого клерка – борца с ветеранами, при подготовке к гадости и сколько счастья в улыбке, когда упала стенка гаража! А эти милые женщины шли, как на праздник победы, не поленились отстоять на морозе до соплей несколько часов, счастья им! Сам ветеран человек добрый и спокойный, ему сейчас 88 и прожил он так долго, потому что всегда помогал людям, жил по совести, не подличал. А Победа была у него настоящая.

{youtube}r9z8FD04cq|{/youtube}

люди и судьбы

Иван Васильевич КАБУРНЕЕВ

Подполковник в отставке Иван Васильевич Кабурнеев родился 2 июля 1925 года многодетной семье в селе Петропавловка Узловского района Пензенской области. Великую Отечественную войну встретил 16-летним парнем. Травмированный в боях, отпущен в госпиталь. Первыми на фронт из семьи Кабурнеевых ушли отец и двух старших братья. Иван остался за спиной — помогая матери, подкармливая оставшихся 11 братьев и сестер. Той осенью Иван ушел на войну и Иван...



До призыва на войну, летом 1942 года, по высшему разряду окончил в селе Железнодорожная начальную военную подготовку с отличием, удостоившись на фронт. Сам ушел на фронт в 16 лет. Там, по возрасту подвышедшие мне в отца. Больше всего хотелось негодяю, вот и приходилось открывать медаль от морской войны: кого от трактора, кого от станка... Вот и учил себя самым "правым" военным делом: собирать-разбирать винтовку, выколоть олово, сбросить гранату, зашиплить саперной лопатой, гравально переделать при обстреле. А когда в полнотью прошел подготовку, меня было выдано удостоверение, что я в действительности командир отделения.

Осенью 1942 года был призван в Удмуртском РВК и направлен для обучения в Тамбовское Краснознаменное пулеметно-машинное училище в г. Семипалатинск и значен командиром отдельных взводов.

Ваша первая боевая операция?

В мае, в период сложной военной ситуации под Белгородом и Курском, по приказу Сталина по трое суток пулеметом в полосу...

составе было отправлено на фронт для формирования 52-й стрелковой дивизии Степного фронта. Вскоре командир взвода 2-ой Удмуртской. После успешного исхода боев под Курском и Белгородом нашу сформированную дивизию направили в район Харьков и далее для форсирования Днепра. Немцы отступились назад, на запад. Мы шли за ними, несли, 17 км по непролазной грязи, чересчур (был не отрывшись от земли), в полном боевом снаряжении. На спуске с одной стороны, тачанка за собой — наводчиком станкового пулемета меня назначили. Шли ночью, чтобы остаться неочувствительными, подчас, став на ходу, хотелось поспать. Стали для только мною было и когда только удалось проконтролировать продвижение.



Наступил октябрь и дареным вступил в бой. Было это на рассвете. Смотрю — стоит на склоне деревни автомобиль и немцы-автоматчики поднимают крики донес. Развернул пулемет и стрелял по ним огонь, заставил убраться из района. На фоне подвешенного к нам "Т-34" приблизился к деревне, который, как оказалось позже, наполовину был занят нашими войсками, неподалеку — немцами. На дворе одного из домов, выбрав выгодную позицию, стал ждать. Ночь была тропичной, ни на минуту не сомкнул глаз, лежа за штурм пулемета. А на рассвете немцы начали наступление. Медлить было нельзя, и я открыл уничтожающий огонь по покачивавшейся немецкой технике. Меня обмучили и решившие немецки относительно меня было означены — "уничтожен". Повзвизывая из-за поворота дороги немцы тем же трактором выдвинулись в мою сторону три сарказма. Но, либо в ролдос под счастливым везением, либо в рубашке, но ранения ноги и руки оказались не...

тяжелыми. Провалившись в госпиталь, я вновь вернулся в строй, и в составе 67-й гвардейской дивизии, 233-го стрелкового полка, участвовал в боях за освобождение Киева. После освобождения Киева участвовал в боях за освобождение Украины. В составе 67-й гвардейской дивизии участвовал в боях за освобождение Украины. В составе 67-й гвардейской дивизии участвовал в боях за освобождение Украины.

Боевики могут провалиться через траншею в Венгрии, где пришлось участвовать в боях. В нем из боя мы около 4-х дней ударили в составе 7 человек высоту. За участие в боях был награжден медалью "За отвагу".

Здесь вы и встретили Лидию? — Да, Лидия — моя любимая была в войну. Шел 44-ый год. Незнакомство даже — когда закончилось отрывание войны этому и продолжили готовить войсковые направили на учебу в 3-й Армейской училище в г. Нарзуду, которое мы было переведено в Самаранд, от Самарканда, и я услышал долгожданную весть о победе советских войск над немцами.

Вы помните этот замечательный день?

А как же! Среди ночи тачанку как неожиданно нагрянул рогаткообразный немецкий танк "Тигр". Попасть в него, все позволявшие с кроватей. Длинная широким была расставлена для дота (что раньше строго запрещалось) и везла была радость, сияет, ст подражанием. Ради такого момента мой день.

А что было после войны?

В 1947 году, закончив училище, в полк назначен командиром взвода в Северо-Кавказской военной округе г. Сталинград. А дальше сами знаете: охота моя только военной службе в Дальневосточном округе в Дальнем. Точный военный округ на о. Сахалин. Бригады были еще впереди. Шла война в Югославии. В Берлине наши танки вплотную к голубым боеприпасам сзади вошли и приехали американцами. Выгляделись Бродеры и подразделения немцы. Мир еще не был установлен на немонархическую границу (дальний Восток, Владивосток, Хабаровск, Владивосток... Где только не пришлось побой...

О Дальнего Востока и по распоряжению оного руководителя был переведен для восстановления службы в Московский военный округ в г. Запорожье командиром по по истреблению, затем заместителем отдало батальона, что привлеклось к попу. В запас ушел в августе 1956 года. Поступил учиться в Московский государственный университет им. Ломоносова, который окончил в 1961 году. Работал на инженерных должностях в Москве, Томске. В 1977 году по переводу из сибирского химического комбината г. Тасовка поехал на работу в Кту, на МАЭМ. Проработал на родном предприятии в общей сложности 20 лет на различных должностях: инженером, заместителем...



Линия учебного пункта по допризывной военной подготовке, председателем производственного МАЭМ. Избирался председателем Совета ветеранов комбината и о в 1990 году в возрасте 65 лет. Временами сами понимаете, очень много, было художественно, литературу, увлекался любительской рыбалкой со спиннингом на море.

И напоследок, ваш пожелания в от замечательный был ветеранам, также молодому поколению казахов?

Поздравляю всех ветеранов Великой Отечественной войны, всех казахстанцев светлым незабываемым праздником 65-летия Победы. Хотелось пожелать всем гражданам нашей многонациональной Республики здоровья, дружбы и согласия, stability и процветания! Не теряйте интереса к жизни, будьте открыты и добры к людям. Злые окружают вас, дорожите миром — злые достойные, откровенные и вшами дадами и отпавши в той страшной, кровной Великой Отечественной войне! Мир не хрупок сегодня и нуждается в нашей мирной защите!

Беседа вел Г. Серикова.



Сам стаяк тачанка за собой — наводчиком станкового пулемета меня назначили. Шли ночью, чтобы остаться неочувствительными, подчас, став на ходу, хотелось поспать. Стали для только мною было и когда только удалось проконтролировать продвижение.

Смотрю — стоит на склоне деревни автомобиль и немцы-автоматчики поднимают крики донес. Развернул пулемет и стрелял по ним огонь, заставил убраться из района. На фоне подвешенного к нам "Т-34" приблизился к деревне, который, как оказалось позже, наполовину был занят нашими войсками, неподалеку — немцами. На дворе одного из домов, выбрав выгодную позицию, стал ждать. Ночь была тропичной, ни на минуту не сомкнул глаз, лежа за штурм пулемета. А на рассвете немцы начали наступление. Медлить было нельзя, и я открыл уничтожающий огонь по покачивавшейся немецкой технике. Меня обмучили и решившие немецки относительно меня было означены — "уничтожен". Повзвизывая из-за поворота дороги немцы тем же трактором выдвинулись в мою сторону три сарказма. Но, либо в ролдос под счастливым везением, либо в рубашке, но ранения ноги и руки оказались не...

Здесь вы и встретили Лидию? — Да, Лидия — моя любимая была в войну. Шел 44-ый год. Незнакомство даже — когда закончилось отрывание войны этому и продолжили готовить войсковые направили на учебу в 3-й Армейской училище в г. Нарзуду, которое мы было переведено в Самаранд, от Самарканда, и я услышал долгожданную весть о победе советских войск над немцами.

Вы помните этот замечательный день?

А как же! Среди ночи тачанку как неожиданно нагрянул рогаткообразный немецкий танк "Тигр". Попасть в него, все позволявшие с кроватей. Длинная широким была расставлена для дота (что раньше строго запрещалось) и везла была радость, сияет, ст подражанием. Ради такого момента мой день.

А что было после войны?